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CÂMARA MUNICIPAL DE COXIM
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

SECRETARIA

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA VINTE E UM
DE AGOSTO DO ANO DOIS MIL E VINTE E TRÊS

No dia vinte e um do mês de agosto do ano dois mil e vinte e três, às dezenove horas e trinta minutos, no
Plenário da Câmara Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão
Ordinária, sob a presidência do Vereador Ademir Peteca e secretariado pelo Vereador William Meira. Foi
constatada a presença dos seguintes Vereadores(as): Abilio Vaneli, Ademir Peteca (Ademir Ferreira da Silva),
Vereadora Adriana Nabhan, Ângelo Gari (Ângelo Aparecido Gonçalves), Carlos Henrique, Ver. Flávio Duarte
Jefferson Aislan, João do Posto, Prof.ª Marly Nogueira, Marcinho Souza, Vilmar Vendruscolo, William Meira e
Zanon Lamunier. Após composição da Mesa, o Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, e
convidou todos para entoar o Hino do Estado. Ato continuo passou para o PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE -
APRESENTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: Foi apresentada a ata da Sessão Ordinária do dia
14/08/2023 que após ser colocada para a apreciação do Plenário foi aprovada por unanimidade em votação
simbólica. 2ª PARTE - EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: 1) Projeto de Lei nº 13E/2023 de
autoria do Poder Executivo que estende o prazo constante da Lei nº 1.663/2014, e dá outras providências; 2)
Projeto de Lei nº 14E/2023 de autoria do Poder Executivo que autoriza o Poder Executivo a contratar operação
de crédito com a Caixa Econômica Federal, e dá outras providências; 3ª PARTE - LEITURA DAS
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E EXPEDIDAS: Foi feita a leitura simplificada de diversas
correspondências recebidas e expedidas cujo conteúdo na íntegra está disponível na Secretaria Legislativa. 4ª -
PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS APRESENTADAS PELOS VEREADORES: 1)Projeto de Lei nº25/2023 de
autoria do Ver. Marcinho Souza que institui, no Calendário Oficial do Município de Coxim, o Dia Municipal do
Ciclista, a ser comemorado, anualmente, no dia 19 de Agosto; 2)Requerimento nº 51/2023 de autoria dos
Vereadores João do Posto, Ademir Peteca, Angelo Gari e Vilmar Vendrusculo que requerem Moção de Pesar
para a Família de Dorival Lima dos Santos; 7) Indicações nº's 238, 239, 240, 241 e 242/2023 dos Vereadores
Abilio Vaneli, Jefferson Aislan, Angelo Gari e Adriana Nabhan. 5ª - PARTE - APRESENTAÇÃO VERBAL DE
INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Ver. Abilio Vaneli: 1)Solicita ao Prefeito Municipal, a Secretaria de Saúde e
a Secretária de Gestão, que tendo em vista o anúncio pelo Governo Federal do pagamento dos valores ao piso
do profissionais de enfermagem, que seja encaminhado projeto de lei e realizado reunião para com a categoria
para implantação do piso no município de Coxim. O ver. Marcinho Souza somou a presente proposição; Ver.
William Meira: 1) Solicita ao Prefeito Municipal, a Secretaria de Saúde e a Secretária de Gestão, que
considerando a indicação verbal do Vereador Abilio Vaneli, que solicita a realização de uma reunião para abordar
a questão do piso salarial dos profissionais de enfermagem, seja incluído na pauta de discussão o salário
estipulado para os técnicos de enfermagem que serão contratados por meio do concurso realizado pela FESP. O

PÁGINA 1 DE 2

DOC: 



Vereador Marcinho Souza manifestou seu apoio a esta proposição.; Ver. Flavio Duarte: 1) Solicita a Secretaria
de Obras, a realização dos seguintes serviços: a)O patrolamento e cascalhamento da estrada que dá acesso ao
Assentamento Triunfo, uma via que dá acesso a propriedade do sr. Milton Teixeira; b) O patrolamento e
cascalhamento da Estrada que liga o assentamento Nova Aliança; c) Reitera a necessidade de patrolamento da
estrada que liga o pesqueiro do Manoel Gavião ; Ver. Carlos Henrique: 1)Solicita a Mesa Diretora com cópia para
o líder do Prefeito, que façam um convite para que os responsáveis pelo edital do concurso do Hospital Regional
de Coxim compareçam a esta Casa de Leis para trazer esclarecimentos aos Vereadores sobre temas oportunos
à sociedade. O Ver. Abilio Vaneli somou a presente proposição; Ver.ª Prof.ª Marly Nogueira: 1) Solicita a
Secretária de Saúde, com extrema urgência, que proceda à adequada disponibilização dos medicamentos para
os pacientes dos postos de saúde em nossa cidade. Atualmente, os moradores têm enfrentado dificuldades ao
procurar os medicamentos necessários e não os encontram disponíveis. Os vereadores Adriana Nabhan e
Jefferson Aislan expressaram apoio a esta proposição; 2) Solicita a Secretaria de Educação, a necessidade de
avaliar com urgência o atendimento aos estudantes provenientes da linha Santa Terezinha. Devido à falta de
transporte público, os alunos estão impossibilitados de comparecer às aulas há uma semana; Ver. Marcinho
Souza: 1) Solicita a Secretaria de Obras, a emissão de uma ordem de serviço à Equipe ZAP, visando à
realização da limpeza e manutenção das vias públicas do Bairro Santa Maria; Ver. Vilmar Vendrusculo: 1)
Reitera a Supervisora da Unidade local da Energisa, o pedido para a realização de estudos técnicos visando a
implantação de lâmpadas na área que abrange o término da ciclovia até a ponte do Distrito de Silviolândia. A
ausência de iluminação ao longo dessa porção do percurso expõe os pedestres a riscos ao atravessar o trajeto
mencionado, aumentando a probabilidade de acidentes. O vereador William Meira expressou seu apoio à
proposta, somando-se à iniciativa; Ver.ª Adriana Nabhan: 1)Reitera a Diretoria de Planejamento Urbano, que seja
dada urgência para a realização de um levantamento e projeto arquitetônico para construção de uma varanda na
Associação da Melhor Idade no Bairro Jardim dos Pequis; GRANDE EXPEDIENTE - USO DA TRIBUNA: De
acordo com o sistema de rodizio controlado pela Primeira Secretaria, fizeram uso da Tribuna Livre, com possíveis
alterações mediante permuta, os seguintes Vereadores: Angelo Gari, Carlos Henrique, Flavio Duarte, Jefferson
Aislan, João do Posto, Marcinho Souza, Prof.ª Marly Nogueira, Vilmar Vendruscolo,William Meira, Zanon
Lamunier, Abílio Vaneli, Ademir Peteca e Adriana Nabhan. ORDEM DO DIA: Foram apresentadas para a
deliberação do Plenário e aprovadas por unanimidade, as seguintes matérias: 1)Requerimento nº 51/2023 de
autoria dos Vereadores João do Posto, Ademir Peteca, Angelo Gari e Vilmar Vendrusculo que requerem Moção
De Pesar Para A Família De Dorival Lima Dos Santos; EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O ver. João do Posto se
inscreveu para as explicações pessoais, onde em seu discurso fez um convite a população coxinense para a
celebração de uma festa na região do Buriti. Por fim o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou-os
para a Sessão Ordinária prevista para o dia 28 de Agosto e declarou encerrada a presente reunião. Eu, Vereador
William Meira, 1º Secretário, apresento esta Ata para leitura, discussão e aprovação na forma regimental.

Justificativa
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